

Tájékoztató a befektetők számára

Amundi Funds Protect 90 USD

Amundi Funds Protect 90 USD MEGSZŰNÉSÉRŐL

Tárgy: Ezúton tájékoztatjuk a befektetőket, hogy az Amundi Funds (az “Alap”) igazgatósága a Caceis Bank luxemburgi fióktelepének jóváhagyásával úgy döntött, hogy az Amundi Funds Protect 90 USD (a “Részalap”) az Alap Alapító okiratának 31. cikke alapján megszüntetésre kerül.

Tisztelt Befektető!

A jelenlegi piaci feltételek között a Részalap teljesítménye korlátozott az alacsony kockázatú és pénzügyi eszközökben megvalósítható konzervatív eszközallokáció miatt. Továbbá, a Részalap kis mérete miatt a tőkenövekedés lehetősége erősen korlátozott. Ezen okokból a Részalap igazgatósága úgy ítélte meg, hogy a Részalap működésének folytatása gazdaságilag nem hatékony, ezért úgy döntött, hogy a befektetők legjobb érdeke, a Részalap az Alapító Okirat és a Tájékoztató szerinti megszüntetése.

A befektetők 2020. augusztus 31-ig továbbra is kérhetik a Részalap befektetési jegyeinek visszaváltását vagy átcsoportosítását az adott Értékelési napon kiszámított nettó eszközértéken (az elhatárolt megszüntési költségek figyelembevételével). A részleges tőkevédelmi funkció eddig az időpontig aktív marad. 2020. augusztus 31. után a visszaváltási megbízás leadása nem lehetséges, elutasításra kerül. Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben egy másik Amundi Funds részalapba kíván átcsoportosítani, átváltási díj számítható fel.

A Részalap megszüntésével kapcsolatos költségek és kiadások a Részalapot terhelik és az igazgatóság döntésének napjától kerülnek felszámításra.

Felhívjuk figyelmét, hogy a 2020. szeptember 1-én kezdődő megszüntési eljárás a Részalap befektetéseinek visszaváltásával indul. Ennek eredményeképpen a Részalap vonatkozó befektetési célja, politikája és korlátai többé nem kerülnek betartásra.

A Részalap mögöttes eszközeinek eladását követően az igazgatóság szerint várhatóan 2020. szeptember 11-én (Határnap) készül egy végleges nettó eszközérték számítás, amelynek alapján teljesítik a kifizetéseket a befektetők felé. Bármilyen bevétel, amely a befektetőknek nem kifizethető, a luxemburgi Caisse de Consignation-nél kerül letétbe helyezésre.

ALAP NEVE:

Amundi Funds

JOGI SZERKEZET:

SICAV

SZÉKHELY:

5, allée Scheffer
L - 2520 Luxembourg,
Luxemburgi Nagyhercegség

ALAPKEZELŐ:

Amundi Luxembourg S.A.

JOGI DOKUMENTUMOK:

A Tájékoztató, a KIID dokumentum és a legfrissebb pénzügyi jelentések a következő hivatkozáson érhetők el:

www.amundi.lu/amundi-funds

Luxemburg, 2020. július 31.